
Ники Хејли: САД осуђују сваки терористички напад било где, тачка; Председник Ирана треба да тражи узрок проблема код куће, а не да оптужује Америку
недеља, 23 септембар 2018 21:03

Америчка амбасадорка при УН Ники Хејли осудила је напад на војну параду у Ирану у
коме је убијено 29 особа, али и оценила да ирански председник треба да тражи узрок
проблема код куће, а не да оптужује Америку за подстицање таквих акција.

  

  

"САД осуђују сваки терористички напад било где, тачка", рекла је Хељи у одговору на
питање новинара ЦНН-а, што је прва америчка реакција после јучерашњег напада на
војну параду у Ахвазу на југозападу Ирана.

  

Техеран, који верује да су арапски сепаратисти иза напада, оптужио је једну "малу"
земљу Залива да је иза тог чина.

  

"САД подржавају све те мале плаћеничке земље које видимо у региону. Њих охрабрују
Американци", рекао је ирански председник Хасан Рохани пред полазак у Њујорк да
присуствује заседању Генералне скупштине УН.
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Хејли је на његову оптужбу узвратила да он треба да гледа шта му се дешава код куће,
где има Иранаца који протестују, да сав новац који стиже у Иран иде у његову војску и
да се у тој земљи одавно угњетава народ.

  

"Мислим да је Иранцима доста и да све то одатле долази", рекла је Хејли.

  

САД су се повукле из иранског нуклеарног споразума 2015. године постигнутог с
великим силама и поново увеле санкције Ирану.

  

САД наводе да желе да изврше "максимални притисак" на Иран да би та земља
престала своје "дестабилизирајуће" активности на Блиском Истоку.

  

Америчка амбасадорка је рекла и да администрација Доналда Трампа не тражи
"промену режима" у Ирану.

  

Према иранским званичним подацима, 29 људи убијено је у Ахвазу, главном граду
иранске провинције Кузестан, када је група од четворо људи јуче ујутро отворила ватру
на људе који су присуствовали војној паради организваној поводом Националног дана
оружаних снага.

  

Иран тај дан обележава на годишњицу почетка иранско-ирачког рата (1980-1988).

  

(Бета, АФП)
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